RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TKS IT Assalafush Sholih

Kelas/Semester : Kelompok B/I

Tema : Makanan sehat dan bergizi

Sub tema : Buah - buahan

Pembelajaran ke : 1-5

Alokasi waktu : 150 menit

Kl — KD 1.2,2.1,3.4-4.4,3.6-3.6, 3.12-4.12, 3.14-4.14

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
2.
3.
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Anak mengenal jenis makanan sehat dan bergizi

Anak mengetahui bahwa buah-buahan termasuk makanan sehat dan bergizi
Anak terbiasa dan senang makan buah yang merupakan makanan sehat dan
bergizi

Anak mengenal warna dan rasa berbagai macam buah-buahan

Anak dapat menghitung jumlah buah-buahan yang akan dibuat sate buah
Anak dapat membuat grafik jumlah buah-buahan

Anak dapat membuat sate buah

Anak dapat meniru menulis nama buah-buahan

B. ALAT DAN BAHAN PEMBELAJARAN
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Buah-buahan ( papaya, mangga, pisang, jambu )

Komputer untuk menayangkan lagu papaya cha cha dari chanel youtube
Tusuk sate

Piring untuk tempat buah

Stiker buah

Grafik buah-buahan

Nama buah-buahan

Kertas dan spidol untuk menulis nama buah

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

2.

Pembukaan ( 30 menit )

a. Do’asebelum belajar

b. Mendengarkan lagu buah-buahan dari youtube “Papaya cha-cha”
c. Anak mengikuti menyanyikan lagu yang didengarnya.

Inti ( 60 menit)

a. Menyebutkan warna buah-buahan

b. Menghitung jumlah buah yang disediakan guru

c. Membuat grafik buah-buahan



d. Membuat sate buah

e. Memakan sate buah

f.  Meniru menulis nama buah-buahan
3. lIstirahat ( 30 menit)

Bermain dengan APE dalam ( lego, balok, bowling, dIl) dan APE luar (prosotan,

papan titian, bola dunia, gelayutan, titian pelangi)
4, Penutup ( 30 menit)

a. Review kegiatan belajar dan bermain

b. Do’asebelum pulang

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN

NAMA ANGK & ettt e esee e

Penilaian ceklis

PENILAIAN
NO TUJUAN PEMBELAJARAN MB BSH BSB
1 Anak mengenal jenis makanan sehat dan bergizi
5 Anak mengetahui bahwa buah-buahan termasuk
makanan sehat dan bergizi
3 Anak terbiasa dan senang makan buah yang
merupakan makanan sehat dan bergizi
Anak mengenal warna dan rasa berbagai macam
4
buah-buahan
Anak dapat menghitung jumlah buah-buahan yang
5 .
akan dibuat sate buah
6 | Anak dapat membuat grafik jumlah buah-buahan
7 Anak dapat membuat sate buah
8 | Anak dapat meniru menulis nama buah-buahan

Anekdot




Salinlah nama buah dibawah ini !

pepaya mangga

pisang jambu




Membuat Grafik buah-buahan




Stiker Buah-buahan




